

高速男篮今晚客战浙江广厦

要进季后赛,还得争口气

本报记者 叶嘉利
12月27日发自杭州

去浙江连打三个客场,最难的就是广厦,轻取八一,输给浙江稠州,高速男篮还将于28日晚在杭州面对目前排名第四的浙江广厦,必定是十分凶险。古人说,莫愁前路无知己,天下谁人不识君,现在的高速男篮却是,莫愁前路无强敌,天下谁人都欺负咱。

丁彦雨航在与浙江稠州男篮的比赛中受伤退场,幸好没有伤到骨头,丁彦雨航说:“右手已经使不上劲了,胸口依然很痛。”与浙江广厦的比赛,小丁将不会出现在场上。这一次客场之旅,小丁先是感冒发烧

缺席了与八一的比赛,然后打稠州男篮只上了一节多就受伤退场,需要一段恢复期。小丁最近真是够倒霉的。

输给了稠州男篮,山东队心里都憋了一肚子气,稠州男篮并不算是一个强敌,但是由于主观和客观的种种原因,山东队最终还是输球了,这已经成了现实,再去抱怨裁判和球迷也没有办法改变结果。赛后,高速男篮俱乐部表示要将比赛中出现的裁判判罚问题和球场秩序问题整理出来,上报给中国篮协。但是,眼下的当务之急还是打好每一场球。

浙江广厦本赛季展现了不俗的竞争力,与青岛、山西的战绩同为17胜7负,占据了积分榜

的第四、第五和第六位。但是如果仔细研究广厦的比赛,可以发现这是一支软欺怕硬的队伍。最近两场比赛他们接连在客场惨败给北京和吉林,尤其是被吉林队拿到了140分,并且创下了20分的赛季最大的净负分。广厦后场核心宝岛球员林志杰最近状态不佳,连续两场得分未能上双。

联赛上半程广厦男篮铆足了劲一路在积分榜上高歌猛进,但是到了下半程似乎有点滑坡,李春江认为,这是因为“到了联赛中后期,队员们在体力和精神上都有些倦了”。不过,回到主场面对山东和青岛,在广厦队看来,是止住颓势的重要战役。

高速男篮输给了浙江稠州男篮,距离季后赛似乎已经渐行渐远,目前战绩为12胜12负排名第十一,无论是面对谁,高速男篮都难有必胜的把握。尽管联赛首回合凭借杰特砍下46分的神勇发挥,高速男篮在主场赢下广厦,但是来到客场,有很多不确定因素。首回合比赛,广厦男篮两位外援富兰克林和霍尔曼都没有怎么发挥,两人一共才拿了25分,这并不是他们的真实水平。这场比赛,高速男篮还能不能打出首回合那样严实的防守呢?

打完浙江广厦之后,高速男篮回到主场还将面对北京和吉林,赛程渐入尾声,季后赛希望似乎越来越渺茫。

高速男篮 三核变单核

本报记者 叶嘉利
12月27日发自杭州

赛季之初,杰特、丁彦雨航、拉杜利察三足鼎立,是拉动高速男篮向前的三驾马车,到了现在,小丁状态不佳而且遭遇伤病困扰,杰特突然丢掉了进球的感觉,高速男篮的核心进攻点只剩下克拉克了,这不是一个好的信号。

关于克拉克的讨论从未停歇,近几场他的表现都符合教练组的要求。然而,由于外援出场人次受限制,克拉克的雄起,也就意味着杰特出场时间的缩减。最近两场球,克拉克挤掉了原本属于杰特的首发位置,而且在第四节单外援出战时,克拉克也是球队首选。

与浙江稠州男篮的比赛,杰特得到19分,赛后杰特除了关心自己的得分外,还专门问了一句,“我的出场时间是多少?”杰特最近状态不佳,主场打广东得到11分,打八一0分,打浙江稠州19分,这并不是杰特的真实水平。杰特得分少,与他的出场时间少有必然联系。而且,杰特的爱人快要生孩子了,作为一个负责的男人,杰特心里十分牵挂远在万里之外的妻子。

其实,早在主场打东莞的时候,就有人指出,现在的山东队已经成了靠外援的队伍了。在CBA里有个队不靠外援?但是没想到,杰特、小丁失灵,山东队已经非常依赖克拉克了,从一个新人变成新核,克拉克只用了区区几场球的时间。

国奥与申鑫 热身爆发冲突

本报讯 12月27日下午3点30分,即将结束在海埂训练的中国国奥队,与上海申鑫进行了一场热身赛。比赛进行了20多分钟,因为国奥几名队员对于申鑫队员姜嘉俊的一次铲球不满,随即动手围攻姜嘉俊,导致比赛因打架中断。整个打架过程从拍摄下来的视频记录来看,持续了1分钟,双方教练组反应迅速,很快控制并分开了发生冲突的队员。这次打架,最终导致比赛草草结束。国奥主帅傅博对打完架的队员们说道:“这下好了,明天上头条了。”

(海埂)

周睿羊与古力 晋级春兰杯决赛

新华社合肥12月27日体育专电(记者 周畅 詹婷婷) 在27日的第十届春兰杯世界职业围棋锦标赛半决赛中,中国选手古力战胜韩国选手金志锡,卫冕冠军陈耀烨惜败于周睿羊。中国选手提前锁定“春兰杯”决赛亚军。

本次共有来自中日韩的八名围棋九段选手参加春兰杯的八强赛,分别为古力、陈耀烨、周睿羊、时越、半昱廷、朴廷桓(韩国)、金志锡(韩国)、张栩(日本)。经过八强赛,古力、陈耀烨、周睿羊、金志锡进入半决赛。

半决赛中,古力迎战老对手金志锡,面对金志锡的凶猛势头,古力发现破绽予以猛击,金志锡止步半决赛。陈耀烨则对阵周睿羊,后者以微弱优势执白战胜陈耀烨。

“春兰杯”世界职业围棋锦标赛由中国围棋协会与春兰集团共同举办。决赛将在2015年举行。



▲漫天大雪中,曼城迎来难得的胜利。

曼联、曼城、切尔西、阿森纳都赢了 圣诞老人给豪门送礼

新华社伦敦12月26日体育专电(记者 王子江) 英超球队26日进入整个赛季中最具挑战性的“圣诞关口”,切尔西和曼城分别战胜西汉姆联和西布罗姆维奇队,依旧占据积分榜前两位。

未来两周,英超大部分球队都将参加五场比赛,这道关口直接影响球队整个赛季的命运。圣诞节次日的比赛是英超第18轮的角逐,20支球队全部亮相,曼联、阿森纳和利物浦等传统强队也发挥出色,都取得了胜利。

切尔西凭借队长特里和科斯塔的进球,以2:0战胜西汉姆联队,继续在积分榜上保持领先。曼城在客场冒雪作战,以3:1击败西布罗姆维奇,以3分之差名列第二。

本赛季开局出色的南安普敦以3:1战胜水晶宫,超过西汉姆联重归第四名的位置。南安普敦积32分,落后曼联3分,领先西汉姆联1分。第四的位置意味下赛季欧冠的最后一个参赛名额,因此争冠没有希望的球队往往把第四看做赛季的最高目标。

阿森纳当天以2:1击败女王公园巡游者队,积30分名列第六。桑切斯在第九分钟射失一记宝贵的点球,但他之后将功补过,在第37分钟头球建功。下半场吉鲁头顶对手被红牌罚下,桑

切斯第65分钟突入禁区妙传中路,帮助罗西基为阿森纳再入一球。对手在第79分钟有一粒点球入账。

利物浦凭借斯特林下半时的进球1:0战胜“升班马”伯恩利,以25分升至积分榜第九。

当天其他的比赛中,托特纳姆热刺2:1胜莱切斯特城队;赫尔城3:1胜桑德兰队;斯旺西1:0击败阿斯顿维拉队;斯托克城1:0胜埃弗顿队;曼联3:1胜纽卡斯尔联队。

科斯塔庆祝进球。

